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Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrianoj 9. apnla 2024.
godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad Biljane Medenice, driavne tuiiteljke
u .. drZavnom tuiila1tvu u ...i, u predmetu Kt br. ...

Uvidom u splse predmeta, te imajuii u vidu pribavljena potrebna izjainjenja
shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaeki savjet je utvrdio da su dana
9.01 .2023. godine ... drZavnom tuiilaitvu u ... dostavljeni spisi predmeta ... drtavnog
tuiilaitva, a da je nakon preduzimanja radnji od strane ranijeg obradivaia, dana
27.09.2023. godine, predmet dodijeljen u rad driavnoj tuiiteljki Biljani Medenici, koja je
dana 29.12.2023. godine, donijela odluku u predmetu.

U tvrdeno je da u splslma egzistira sluibena zabiljeika imenovane tuZiteljke od
27.10.2023. godine, o razgovoru sa Vama o sadrZaju onoga ito Vam je kao
podnositeljki predoieno sa dopisom Vijeda za ocjenjivanje od 13.10.2023. godine, kojim
se zahtijeva dostavljanje izvjeStaja o ocjeni rada za peiod 17.03.2020. godine, do
17.03.2023. godine, zatim sluZbena zabiljeSka od 17.11.2023. godine, o vremenu
koii;6enja bolovanja i pripreme izvjeitaja o trogodi\njem radu, kao i sluZbena zabiljeika
od 4.12.2023 godine, kojom se konstatuje sadriina ponovo obavljenog razgovora
postupajuce driavne tuiiteljke sa Vama.

U spisima egzistira u istom peiodu viie VaSih podnesaka.
Takode je utvrdeno da je postupajuCa tuiiteljka blagovremeno preduzimala

radnje za koje je smatrala da su potrebne za donoSenje odluke u predmetu, te dana
29.12.2023. godine, donijela rjeienje o odbacivanju kriviine prijave koje Vam je
dostavila kao i pravilno Vas poutila o daljim pravima u postupku, na koje rje1enje ste
podnijeli ste pituZbu ... driavnom tuiila1tuu u , koje je ocijenilo da je predmetno
rjeSenje o odbacivanju krivi|ne prijave preuranjeno i zasnovano na nepotpuno
utvrdenom finjeniinom stanju, te da se predmet trenutno nalazi u radu kod imenovane
tuiiteljke.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba

B. K,

neosnovana.



Takode ukazuje Vam se kao podnositeljki predmetne prituZbe da TuZiladki savjet
razmatra pituZbe na rad drZavnih tuiilaca i rukovodilaca driavnih tuZilaatva u pogledu
zakonitosti rada, u smislu ilana 37 beka 10 Zakona o DrZavnom tuiilaStvu. te da nema
ovlaS6enja da preispituje slobodno tuiilaiko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i
donoSenja odluke u predmetu.

PREDSJEDNIK
TUZLAAKOG SAVJETA

Milorad MarkoviC. s.r.



CRNA GORA
tuZtnAru SAVJET
TSP brq 16/24 i35n4
Podgorica, L april 2024. godine

DRZAVNOM ruZtaSTVU
Drzavnoj tuziteljki Biljani Medenici

Shodno elanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaekog savlela (,S/./rst CG", br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet na Vlll sjednici, odrianoj
9. apila 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane B. K., na rad VaE
rad, u predmetu Kt br. ...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tu2ilaiki savjet je utvrdio
da su dana 9.01 .2023. godine ... drLavnom tuiilaitvu u ... dostavljeni spisi predmeta ...

drZavnog tuiilaitva, a da je nakon preduzimanja radnji od strane ranijeg obradivaca,
dana 27.09.2023. godine predmet dodijeljen u rad Vama, da ste dana 29.12.2023.
godine, donijeli odluku u predmetu.

U spisima egzistira Va1a sluibena zabilje1ka od 27.10.2023. godine, o
razgovoru sa podnositeljkom pituZbe i sadriaju onoga ito je podnositeljki predoieno sa
dopisom Vijeca za ocjenjivanje od 13.10.2023. godine, kojim se zahtijeva dostavljanje
izvjeStaja o ocjeni rada za peiod 17.03.2020. godine, do 17.03.2023. godine, zatim
sluZbena zabiljeika od 17.11.2023. godine o vremenu koiSCenja bolovanja i pipreme
izvjeitaja o trogodi1njem radu, kao isluZbena zabiljeika od 4.12.2023. godine koiom se
konstatuje sadiina ponovo obavljenog razgovora Vas sa podnositeljkom prituZbe.

U spisima egzistira u istom periodu viie podnesaka K. B.

Takode je utvrdeno da ste blagovremeno preduzimali radnie za koie ste smatrali
da su potrebne za donoienje odluke u predmetu, te dana 29.12.2023. godine, doniieli
rjeienje o odbacivanju kiviine pijave koje ste dostavili podnositeljki kao istu pravilno
pouiili o daljim pravima u postupku, na navedeno rjeienje podnositelika pituZbe ie
podnijela pituibu ... driavnom tuZilaStvu u koje je ocijenilo da ie predmetno rieSenie
o odbacivanju kiviine prijave preuranjeno i zasnovano na nepotpuno utvrdenom
iinjenienom stanju, te da se predmet trenutno nalazi u radu kod Vas.

lmajuci u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba
neosnovana.



Takode ukazano je podnositeljki predmetne pituibe da TuZilaiki savjet razmatra
prituibe na rad drZavnih tuZilaca i rukovodilaca drLavnih tu1ilaStva u pogledu zakonitosti
rada, u smislu elana 37 taika 10 Zakona o Driavnom tuiilaStvu, te da nema ovlaSCenja
da preispituje slobodno tuiiladko uvjerenje prilikom ocjene dokaza i donoienja odluke u
predmetu.
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